

2025年7月9日  
星期三  
第4939期  
今日12版  
国内统一连续出版物号  
CN 15-0025  
邮发代号 15-6

# 内蒙古法制报

蒙 蒙 蒙 蒙 蒙



http://www.nmgfzw.org.cn http://www.nmgcaw.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

## 坚持以作风建设新成效取信于民

**呼和浩特讯** 深入贯彻中央八项规定精神学习教育启动以来,我区各地坚持把开门搞教育作为密切党群干群关系、走好新时代党的群众路线的重要举措,贯穿学查改各环节、全过程,确保将学习教育成效转化为群众可感可及的工作成果。

乌海市畅通“12345”“12371”等热线电话,广泛征求意见建议1000余条,列入各级领导班子和领导干部查摆问题清单。同时,推动市级领导带头“四下基层”,深入分管领域、基层一线与群众面对面征求意见,运用好接访下访、包案和阅批群众来信等工作机制,示范带动各级领导干部带头接访920余次,

解决群众急难愁盼问题3000余件。深入开展“抓党建 促发展 强治理 转作风”活动,组建32支党员攻坚队,派出82个红色服务团,点对点联系服务企业,开展助企帮办、政策宣讲、法律援助等工作40余次,解决企业诉求20余项,有效破解了难题,取得了群众看得见、摸得着的实效。

鄂尔多斯市推动全面从严治党与民生实事同频共振,以整改实效破解发展难题。在东胜区,曾因纠纷停工的正东家园项目迎来转机。经国企接盘、多方协同,798套住宅收尾在即,产权办理有序推进。面对房地产“顽疾”,东胜区打出政策“组合拳”,已化解15个项目,

超千套住房已具备交付条件,涉法涉诉难题逐步破解。全市层面,四大班子及各单位聚焦共性问题,确定238个集中整治项目,销号管理促整改。从公车公房规范到系列惠民行动,鄂尔多斯市制度与实践并行,正以作风建设“硬举措”,换来群众幸福“真成色”,让全面从严治党成果深度融入城市发展与人民生活。

“村里这条主干道之前坑洼不平,多亏乡里的党员干部主动上门了解问题,现在水泥路修好了,我们回家太方便了。”看着眼前光滑平整的道路,家住赤峰市敖汉旗木头营子乡新窝铺村的岳宝忠赞不绝口。自学习教育开展以来,赤峰市聚焦解决群众急难愁

盼问题,持续深化“我为群众办实事”实践活动,构建开门发现问题、开门推动整改、开门接受监督的全过程解决群众反映强烈突出问题工作闭环。贯通问题受理机制,变“群众反映”为“开门纳谏”;健全整改协同机制,变“群众意见”为“群众笑脸”;完善公示通报机制,变“内部整改”为“公开晾晒”。目前,全市累计解决群众身边小事1.2万件。

(郝鹰 布音额尼尔乐 李雪瑶 徐跃)

**锲而不舍落实中央八项规定精神**

### 法润草原 共筑和谐



盛夏时节的呼伦贝尔大草原,碧草如茵、繁花似锦。近日,2025年呼伦贝尔夏季草原旅游季暨新巴尔虎左旗游牧迁徙启动仪式如期开幕,身着盛装的牧民与来自五湖四海的游客汇聚一堂,共同领略草原文化的独特魅力。盛会现场,新巴尔虎左旗人民法院的法治宣传活动正如火如荼地同步开展,为这场草原盛会增添了一抹庄重而温暖的法治色彩。

近年来,新左旗法院始终以铸牢中华民族共同体意识为主线,不断创新普法形式,丰富普法内容,通过开展法治宣传活动,让法治精神走进千家万户,为美丽草原的和谐稳定和旅游业的健康发展提供了有力法治保障。

贾玉鑫 李海园 摄

#### 本期导读

## 未成年人最低行政拘留年龄下调

⇒ 12版